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MFC-J3940DW Univerzální cenově výhodný tisk, skenování a kopírování A3 / A4
Profesionální multifunkční tiskárna A3 / A4 MFC-J3940DW je vyrobena pro dlouhou
životnost a splnění potřeb náročných malých kanceláří a obchodních pracovních
skupin. Volba A3 vám umožňuje bez jakýchkoliv potíží produkovat libovolné vysoce
kvalitní barevné dokumenty A3 i A4 s vysokou rychlostí tisku a nízkými provozními
náklady. K dispozici jsou funkce tisku, kopírování, skenování a faxování. Tisknout
můžete z pracovní stanice, v zasedací místnosti nebo z mobilního zařízení s
bezdrátovým připojením. Komunikace v blízkém poli (NFC) umožňuje okamžitě
tisknout přímo z vašeho mobilního zařízení. Důležité vlastnosti •Rychlost tisku až 28
ipm (obrazů za minutu)9 •Automatický oboustranný A3 tisk, skenování, kopírování a
faxování •8,8 cm barevný dotykový displej •Drátové a bezdrátové rozhraní
•Zásobníky s kapacitou 2 x 250 listů papíru2 •Deskový podavač na 100 listů
papíru2 •Automatický oboustranný A3 podavač dokumentů na 50 listů předloh2
•NFC (komunikace v blízkém poli) mobilní tisk •Volitelné vysokokapacitní inkousty:
BK - 3 000 str. a C/M/Y - 1 500 str.1 Profesionální všestranný tisk A3 Tato
profesionální multifunkční tiskárna A3 nabízí nejen tisk ve formátu A4, ale pro
rozšíření vašich možností také tisk vašich zpráv, prezentací, marketingových
materiálů nebo školicích dokumentů ve formátu A3. Uzavřené zásobníky papíru
pojmou až 500 listů A3. Pomocí automatického podavače dokumentů na 50 listů
můžete nechat skenovat svůj vícestránkový dokument a soustředit se na další
úkoly. Velký 8,8 cm snadno ovladatelný barevný dotykový LCD displej urychlí a
zjednoduší vaši každodenní práci. Ultra rychlý, odolný a přesný tisk Během let
pečlivého vývoje náš patentovaný tiskový čip MAXIDRIVE mění definici tiskové



technologie. Kapičky inkoustu jsou vystřikovány do filmu o tloušťce 40 mikrometrů a
vytvářejí tlak, který působí na 1 680 jednotlivých komůrek tiskového čipu pro
dosažení ultra rychlého, odolného a přesného tisku. Spolupráce kvality a výkonu
Naše nejpokročilejší technologie barevného tisku zaručeně udělá ten správný dojem
živými, profesionálními barevnými výtisky a přesnými digitálními dokumenty.
Robustní konstrukce a komponenty s dlouhou životností poskytují jistotu, že vaše
zařízení bude pracovat bez přerušení. Tisk odkudkoliv a kdykoliv Díky funkci
vzdáleného tisku v aplikaci Brother Mobile Connect můžete odesílat tiskové úlohy
odkudkoliv, což vám umožní pokračovat v práci po celý den. Můžete si dokonce
nastavit upozornění, která vás informují o dokončení úlohy. Brother Mobile Connect
Mobile Connect je aplikace, která vám umožní přizpůsobit si často používané funkce
tiskárny a využít tak revoluční způsob tisku. Kromě odesílání tiskové úlohy
odkudkoliv je k dispozici celá řada užitečných funkcí skenování – skenování dat
přímo do mobilního zařízení, nebo kontrola souborů v historii skenování. Pokud se
obáváte, že dojde spotřební materiál, jednoduše zkontrolujete hladinu inkoustu a
objednáte si včas dodávku nových inkoustových kazet přímo k vám. Obecné
Technologie Inkjet Kapacita paměti 256 MB Ovládací panel 8,8 cm barevný
dotykový LCD Bezdrátová síť podpora 2,4 GHz a 5 GHz Mobilní tisk Tisk z vašeho
mobilního zařízení tiskárnou Brother Místní rozhraní Vysokorychlostní USB 2.0
Drátová síť Rychlý Ethernet Tisk Rychlost tisku (A4)9 Jednostranně: 28 ipm mono i
barevně Oboustranně 21 ipm mono i barevně Tisk (A3) Jednostranně: ano
Oboustranně: ano Rozlišení Až 1 200 x 4 800 dpi (horizontálně a vertikálně) FPOT
(čas prvního výtisku)10 4,6 sekund barevně a 4,4 sekundy mono Tichý režim Režim
pro snížení hlučnosti Tiskové funkce Tisk N-na3 Zmenšení 2, 4, 9, nebo 16 stránek
na 1 stranu Tisk plakátu4 Zvětšení 1 stránky na 4 nebo 9 stran Tisk brožury4 Tisk
dokumentů do formátu brožury A5 využitím automatického nebo ručního duplexního
tisku Tiskové profily3 Uložení vlastních oblíbených nastavení ovladače ve formě
profilů pro jejich snadné vyvolání Tisk vodoznaku4 Vložení vodoznaku do
dokumentu s předdefinovaným, nebo vlastním uživatelským textem ID tisk4 Přidání
identifikace do tištěných dokumentů (datum a čas, krátký uživatelský text, nebo
uživatelské jméno počítače) Tiskový driver MFC-J3940DW I strana 4 Windows
Windows 10 (edice 32 a 64 bitů), Windows 8 (edice 32 a 64 bitů), Windows 7 (edice
32 a 64 bitů), Windows server 2019, 2016, 2012, 2012R2 a 2008R2, Windows server
2008 (edice 32 a 64 bitů) Univerzální postscriptový tiskový driver Ovladač pro
Windows, který umožňuje tisknout z libovolné síťové nebo místně připojené
inkoustové tiskárny Brother macOS 10.14.6/10.15.x/11 Linux CUPS, LPD/LPRng
(i686 a x86_64) PCL Driver Obecný PCL XL driver ChromeOS Podpora nativního tisku
ChromeOS
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